

玩愤怒的小鸟 你可能被监听

美英被指利用软件偷手机用户私密信息



美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登近日提供的文件显示，美国和英国的情报机构利用“愤怒的小鸟”、谷歌地图等热门手机应用软件搜集用户个人信息。

去过哪、认识谁 他们都知道

英国《卫报》等媒体近日以斯诺登为消息源刊文，警告全球大约10亿智能手机用户，他们在智能手机上使用的地图、游戏和社交软件有可能被美国国家安全局和英国政府通信总部利用。

据报道，不清楚美英情报机构通过智能手机应用软件窃取情报的规模，但搜集工作从2007年便开始。

英国政府通信总部2008年一份文件写道：“任何在智能手机上使用谷歌地图的人都在帮助政府通信总部。”

一份美国国家安全局的文件把由智能手机应用

搜集来的情报比作“金矿”。文件说，这些应用可以透露手机用户曾经去过的地方、下载过的文件以及社交网站的好友名单，甚至能透露用户的政倾向、性取向、种族以及婚姻状况。

一家网站还列举，容易被英美两大情报机构用来搜集情报的热门应用软件包括谷歌地图、图片分享网站等，其中最值得注意的软件当属全球下载超17亿次的游戏应用“愤怒的小鸟”。

英国政府通信总部2012年一份机密报告记录了如何利用这款游戏从安卓手机操作系统上收集用户信息的方法。

“愤怒的小鸟”开发商：我们不知道啊

没有迹象显示，上述几家手机应用的开发商主动为英美两国情报机构服务。

谷歌公司暂未就媒体报道作出回应；“愤怒的小鸟”开发商芬兰罗维奥公司27日证实，对美英情报机构借助这款游戏软件窃取情报并不知情，强调企业与美国国家安全局和英国政府通信总部没有牵连。

美国国家安全局27日没有直接回应媒体的报道，

但在一份声明中说，他们对“非有效外国情报目标”不感兴趣，强调“任何暗示国家安全局对外情报搜集针对美国人日常使用智能手机或社交媒体通讯的说法都不属实”。

英国政府通信总部发表声明，他们不会对情报事务作出回应，但强调这家机构的所有活动都“得到授权、有必要，且适当”。

企业政府签协议：搜集情报记录可公开

就在媒体曝光美英情报机构利用智能手机软件窃取情报的同一天，美国政府与高科技企业达成协议，允许这些企业对外公布它们协助搜集情报的记录。

去年6月初以来，斯诺登披露“棱镜”项目，在美国和国际社会引发轩然大波。《卫报》先前报道，“棱镜”项目直接接入9家美国互联网公司中心服务器，挖掘数据以搜集情报，谷歌、微软、雅虎等网络巨头被指参与这一项目。此后，高科技企业不断向美国政府施压，希望获准披露安全机构要求企业提供数据的具体次数和规模，包括当局依据《外国情报调查法》向企业提出的秘密要求。

27日，包括“脸谱”、微软、谷歌在内的5家高科技企业和美国政府达成协议，今后它们可以向公

众或客户公开依据《外国情报调查法》配合情报机构搜集数据的大概次数，还可以公开有多少用户因此受影响。

协议达成当天，苹果公司在一份声明中说，2013年上半年，公司收到不到250次这类要求，“数以亿计苹果注册账户受牵连”。

只是，作为协议的一部分，这些高科技企业只能在收到依据《外国情报调查法》提出的秘密要求6个月后才能公开这方面信息。另外，当某家企业开发一款新交流平台后，必须等到这款产品上线两年后才能公开相关监视信息。

据新华社



奥巴马发表第五份国情咨文 经济政策上主打“公平牌”

美国总统奥巴马28日晚发表一年一度的国情咨文演讲，主要针对国内，以经济和内政为重、以外交要点为辅。这是他任期内第五次发表国情咨文演讲。

在经济政策方面，奥巴马主打“公平牌”，呼吁提高最低时薪、推动同工同酬，呼吁继续促进经济和就业，鼓励发展制造业、推动创新、发展清洁能源。在内政方面，他呼吁国会两党合力再度推动移民改革议题，提升平等教育机会，推动“高速网络进校园”等项目，并继续为医改法案实施进行辩护。

在外交方面，奥巴马重申，若国会通过新的制裁伊朗法案，他将予以否决；他还承诺按照计划于2014年底从阿富汗撤军。

值得注意的是，今年适逢国会中期选举之年，奥巴马的国情咨文演讲一张嘴就提到中国，称“中国不再是全球最佳投资国，美国才是”。对此，专家分析称，由于美国会今年将举行中期选举，奥巴马的这一提法是在劝告其国内竞争对手，要以国家利益为重，也是在为他自己挽回民心。

奥巴马的前演讲撰稿人洛维特28日在华盛顿的一场座谈中披露了不少奥巴马历次准备国情咨文的细节。据透露，奥巴马总在三四个月前就开始准备，在经历数十个版本的修改之后，到发布国情咨文前，他往往还会改稿到凌晨两三点，并且反复演练。而奥巴马的演讲撰稿人其实是一个团队，除了首席撰稿人外，还有6个撰稿人，2个负责外交政策，4个负责内政。此外，还有7个专门的研究员。

据新华社电

美国务卿会见裴俊浩家人 称将力促朝鲜放人

美国国务卿约翰·克里28日会见被朝鲜扣留的韩裔美国人裴俊浩的家人，呼吁朝鲜释放裴俊浩。

克里当天在国务院会见裴俊浩的母亲裴明姬和小妹郑特丽（音译）。韩联社评述，这显然是为展现美国政府的承诺、即努力寻求裴俊浩获释。

美国国务院女发言人珍·普萨基在会后的一份电子邮件声明中说：“对我们而言，优先考虑的是确保海外美国公民的福利和安全，没有比这更优先的事情。”

“我们完全支持裴俊浩家人为寻求他获释所作的努力。我们继续敦促朝鲜宽恕裴俊浩的行为，赦免他，立即释放他。”

普萨基没有提供更多会见细节。她提及，裴俊浩已对自己的行为公开道歉，他的家人也已发表致歉声明。

裴俊浩现年45岁，从事旅游业，同时传教。2012年11月，他带游客从朝鲜咸镜北道罗津港入境后遭扣留。去年4月，朝鲜最高法院认定他“从事反朝敌对行为”，判处他15年劳动教养。

28日，美国朝鲜政策特别代表格林·戴维斯告诉媒体记者，美方一再呼吁朝方“宽恕裴俊浩，基于人道主义释放他”。他说，裴俊浩已是自朝鲜战争结束以来所知被扣留时间最长的美国人，而且健康状况不佳。

据新华社电

真生活 资讯
刊登热线 81800018、87321099

家教培训

高中数理化英寒假特训班
1月25-28号,2月6-11号,共10天。
地址:兴宁路41号87703597

启胜教育寒假中高考冲刺
保分可签约数学班由乔老师授课
鄞州海曙高新区83018555
铭师教育1对1 27806865

■重点在职初高中数理化英

1对1或精品小班18906626301

樱花商务少儿英语15858448334

高中物理名师教七中旁87743980

绿洲艺术生文化课速成88187681

高考数理化特辅导13736185380官
在职高中化学15257845989
初三英语18957809994
初高中英语快速突破81095968

娱乐器具

批发零售单人操作13867856588

白光扑克麻将牌九13777131666

售程序麻将一体机13486658818

搬家搬厂

新天地搬家厂钢琴87936257
阿拉宁波人搬家优87332235

家电维修

惠央专业维修空调彩电87792460

旧货回收

高价收旧货13065602887张

职场纵横/租售转让 刊登热线:81800018、87321099

江东店面仓库公寓出租
诚聘针织大圆机师傅,邱隘
陈厂长13605741946

厂房出租

位于五乡镇四安村329国道
旁2600m²,1-2楼全新标准厂房
出租,水电、货梯独立齐全,集装
箱可进出,价面谈。

联系:13967861805陈女士

诚聘

一级建造师 一名
男性,工民建本科毕业。宁
波市本地人,有较强协调能力,
待遇面谈。
联系人:朱先生13082988058

商务 资讯
刊登热线 81800018、87321099

车辆信息

华东二手车
长期求购各种二手车13705742073
兴宁路558号火车东站往东200米
高价急购二手车
免费上门评估18868687777方
高价求购二手车
车好可略高市场价13857811288
公司高价求购汽车13095946666

车辆典当
专业汽车抵押借款,活当,质押
按揭车也可做,询:4006779700
网址www.aladai.com
宁波汽车活抵押可开走89117032
按揭车、轿车典当13355958845
车辆租赁
新友亿汽车租赁18905743666

代办代理

个人信用全能贷款咨询

兼垫资、转贷咨询18888626060

工商注册18957444575

代还信用贷款15258353522

代办公司注册垫资13706842314

调查咨询

神洲调查87289267

民事取证、商务、打假、寻人调查

宁波人自己的老牌调查公司

鸿正专业债务清理15397211059

速邦债务清理婚证13056826205

法律服务

浩天投资 咨询有限公司

地址:百丈路905号兴业银行旁

个人、无抵押贷款咨询,车、房、抵押贷款咨询,

当日放款 18989302333、18094577688